

سوال

بہرہ فرقے کے لوگ اور ان کے عقائد اور ان سے شادی بیاہ کا حکم

جواب

بھٹہ

ا:

سورہ البقرة فی الادیان والاعراب والاحزاب المعاصرة میں بہرہ کی تعریف کچھ اس طرح کی گئی ہے:

تعلی فرقے سے تعلق رکھتا ہے جو کہ امام مستعلی اور اس کے بعد الامرا اور اس کے بعد اس کے بیٹے طیب کی امامت کے قائل ہیں، اسی لیے انہیں الطیبیہ بھی کہا جاتا ہے، یہ برصغیر پاک و ہند اور یمن کے اسماعیلی فرقے سے تعلق رکھنے والے افراد ہیں، انہوں نے سیاست ترک کر کے تجارت اختیار کی اور ہندوستان پہ

بنیا (525):

رہ میں دو فرقے ہیں:

1 بہرہ داوود: یہ قطب شاہ داوود کی طرف منسوب ہیں اور برصغیر پاک میں دسویں صدی ہجری سے پائے جاتے ہیں، ان کا مبلغ بھٹی میں رہتا ہے۔

نتیجہ

ب: (389/2):

م:

م کے مغرب عقائد پر مشتمل ہے اور یہ باطنی ہیں جو کہ شیعہ فرقہ میں سے ہیں، لیکن ان کا اپنے اماموں کے متعلق غلو رافضی شیعہ سے بھی بڑھ کر ہے، ذیل میں ہم ان کے چند ایک عقائد پیش کرتے ہیں:

1 یہ مسلمانوں کی مساجد میں نماز ادا نہیں کرتے۔

تیسرے میں ظاہری طور پر یہ سارے معتدل اسلامی فرقوں کے عقائد کے مشابہ ہیں۔

3 ان کا باطن کچھ اور ہے، یہ نماز تو ادا کرتے ہیں، لیکن ان کی یہ نماز اپنے امام اسماعیلی کے لیے ہوتی ہے جو طیب بن آدم کی اولاد سے ہے۔

نتیجہ

ب: (390/2):

مومن کے بارہ میں غلو کرنے کی کئی ایک صورتیں ہیں: اس کو سجدہ بھی کرتے ہیں، اور سب مرد و عورت اس کے ہاتھ پاؤں وغیرہ چومتے ہیں، ہم ذیل میں اس سلسلہ میں مستقل فتویٰ کمیٹی کے جاہل کردہ بعض فتاویٰ بات ذکر کرتے ہیں:

1 مستقل فتویٰ کمیٹی کے علماء کرام سے دریافت کیا گیا:

کے بڑے علماء اس پر مصر ہیں کہ ان کی اتباع کی جائے اور جب بھی ان کی زیارت کی جائے تو ان کے سامنے سجدہ کیا جائے، کیا ایسا کوئی عمل رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم یا خلفاء راشدین کے دور میں پایا گیا ہے۔

الذیل (397/2):

یہی علماء کرام کا جواب تھا:

عبادت کی ان اقسام میں شامل ہونا ہے جو اللہ سبحانہ و تعالیٰ نے اپنے لیے مخصوص کی ہیں، اور یہ ایک قرب ہے جس کے لیے بندہ اپنے پروردگار اللہ رب العالمین کا قرب حاصل کرتا ہے، کیونکہ اللہ سبحانہ و تعالیٰ کا فرمان ہے:

ل (36):

ایک مقام پر ارشاد باری تعالیٰ ہے:

ہ (25):

ایک مقام پر ارشاد باری تعالیٰ اس طرح ہے:

ب: (37):

و تعالیٰ نے اپنے بندوں کو سورج و چاند کے سامنے سجدہ کرنے سے منع فرمایا، کیونکہ یہ دونوں تو اللہ کی نشانیوں میں سے ایک نشانی اور مخلوق ہیں، اس لیے یہ نہ تو سجدہ کے مستحق ہیں، اور نہ ہی کسی اور عبادت کے مستحق ہیں۔

و تعالیٰ نے تو یہ حکم دیا کہ وہ اللہ سبحانہ و تعالیٰ جو کہ ان دونوں یعنی سورج و چاند کو بھی اور دوسری اشیاء کو بھی پیدا کرنے والا ہے صرف اسی کے سامنے سجدہ ریز ہوں، اس لیے اللہ کے علاوہ کسی اور کو سجدہ کرنا حرام بلکہ یہ شرک کہلاتا ہے، لہذا کسی بھی مخلوق کے سامنے سجدہ کرنا صحیح نہیں۔

نکہ اللہ سبحانہ و تعالیٰ کا فرمان ہے:

کیا تم اس بات سے تعجب کرتے ہو؟ اور ہنس رہے ہو؟ اور روتے نہیں؟ (بلکہ تم ٹھیل رہے ہو۔ اب اللہ کے سامنے سچے کرو۔ اور (اسی کی) عبادت لکھو (59-62)۔

بجائزہ و تعالیٰ نے حکم دیا ہے کہ صرف اسی اکیلے کو سجدہ کیا جائے، پھر اللہ عزوجل نے عموم بیان کرتے ہوئے اپنے بندوں کو حکم دیا کہ وہ ہر قسم کی عبادت صرف اللہ وحدہ کی لیے کریں اور عبادت میں کسی بھی مخلوق کو شریک مت کریں۔

کی حالت یہ ہے جیسا کہ سوال میں بیان ہوئی ہے: تو ان کا اپنے بزرگوں اور بڑوں کے سامنے سجدہ ریز ہونا ان کی عبادت ہے اور انہیں اللہ بنانا ہے، اور انہیں اللہ کے ساتھ شریک بنانے کے مترادف ہے، یا پھر اللہ کے علاوہ انہیں معبود بنانا ہے، اور ان بزرگوں اور بڑوں کا اپنے فرقے کے لوگوں کو ایسا کر۔

شیخ عبد العزیز بن باز۔

عبدالرزاق عقیلی۔

عبداللہ بن عدیان۔

شیخ عبد اللہ بن قعود۔

۱۰ (383-382/2)۔

ور مستقل فتویٰ کئی کے علماء سے درج ذیل سوال بھی دریافت کیا گیا:

اس کے ہاتھ اور پاؤں چومتی ہیں، کیا اسلام میں جائز ہے کہ عورت کسی غیر محرم عالم دین کا ہاتھ چھوتی ہیں، یہ عمل کسی بڑے عالم دین کے ساتھ خاص نہیں، بلکہ اس عالم دین کے خاندان کے سارے افراد کے ساتھ یہی عمل کیا جاتا ہے؟

یہی کے علماء کا جواب تھا:

ول:

یاں ہوا ہے کہ بہرہ فرقہ کی عورتیں اپنے بڑے اور بزرگ عالم کے ہاتھ پاؤں چومتی ہیں، بلکہ عورتیں اس بزرگ کے خاندان کے سارے افراد کی قدم بوسی کرتی ہیں، ایسا کرنا جائز نہیں، کیونکہ رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم سے اور نہ ہی خلفاء راشدین سے ایسا ثابت ہے کہ عورتیں ان کی قدم بوسی کرتی ہوں؛ کیونکہ

م:

مرد کے لیے جائز نہیں کہ وہ کسی اجنبی عورت سے مصافحہ کرے، اور نہ ہی اس کے لیے کسی عورت کے جسم کو چھونا جائز ہے؛ کیونکہ اس میں فتنہ و فساد اور خرابی پائی جاتی ہے، اور اس لیے بھی کہ یہ اس کا ذریعہ ہے جو اس سے بھی بڑا شر اور برائی یعنی زنا اور زنا کے وسائل ہیں۔

پھر صحیح حدیث میں ثابت ہے کہ عائشہ رضی اللہ تعالیٰ عنہا بیان کرتی ہیں نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم جرت کرنے والی عورتوں کا اس آیت سے امتحان لیا کرتے تھے:

اے نبی (صلی اللہ علیہ وسلم) جب مومن عورتیں آپ سے ان باتوں پر بیعت کرنے آئیں کہ وہ اللہ کے ساتھ کسی کو شریک نہ کریں گی، اور چوری نہ کریں گی، اور زنا کاری نہ کریں گی، اور اپنی اولاد کو نہ مار ڈالیں گی، اور کوئی ایسا بتان نہ باندھیں گی جو خود اپنے ہاتھوں پیروں کے سامنے گھڑ لیں اور کسی نیک کا

عہد اللہ کئے ہیں: عائشہ رضی اللہ تعالیٰ عنہا نے فرمایا:

مے سے جو کوئی عورت بھی ان شروط کا اقرار کرتی تو رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم سے فرماتے: "میں نے تجھ سے بیعت کر لی" یعنی کلام کرتے، اللہ کی قسم رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے بیعت میں کبھی بھی کسی عورت کا ہاتھ نہیں چھوا، آپ صلی اللہ علیہ وسلم صرف اس طرح بیعت کیا کرتے تھے "میں نے

نق علیہ، یعنی اسے صحیح بخاری اور مسلم نے روایت کیا ہے۔

عورتوں سے بیعت کرتے وقت مصافحہ نہیں کیا کرتے تھے، بلکہ آپ صرف کلام کے ساتھ ہی بیعت کرتے حالانکہ مصافحہ کا تقاضا بھی موجود تھا، اور پھر آپ صلی اللہ علیہ وسلم کی عفت و عصمت بھی مسلمہ تھی، اور آپ کی نسبت خرابی و فتنہ کا بھی کوئی خطرہ نہ تھا لیکن اس کے باوجود رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم

"میں عورتوں میں سے مصافحہ نہیں کرتا"

سے نسائی اور ابن ماجہ نے روایت کیا ہے۔

اللہ سبحانہ و تعالیٰ کا فرمان ہے:

یقیناً تمہارے لیے رسول (صلی اللہ علیہ وسلم) میں بہترین نکوۃ ہے (21)۔

شیخ عبد العزیز بن باز۔

عبدالرزاق عقیلی۔

عبداللہ بن عدیان۔

شیخ عبد اللہ بن قعود۔

۱۰ (385-383/2)۔

یہی سے درج ذیل سوال بھی دریافت کیا گیا:

ہ فرقے کے بڑے عالم کا دعویٰ ہے کہ وہ اپنے مریدوں اور قہقہوں کی نیابت میں روح اور ایمان (یعنی دینی عقائد) کا کلی مالک ہے، اس کے متعلق آپ کی رائے کیا ہے؟

یہی کے علماء کا جواب تھا:

عالم وہ دعویٰ کرتا ہے جو سوال میں بیان کیا گیا ہے تو اس کا یہ دعویٰ باطل ہے؛ چاہے اس کا روح اور ایمان کا مالک ہونے کے دعویٰ سے مراد یہ ہو کہ ایمان اور روح اس کے ہاتھ میں ہیں وہ اسے جس طرح چاہے پھیر سکتا ہے، اور دلوں کو وہ جس طرح چاہے پھیر کر انہیں ایمان کی ہدایت دے یا پھر انہیں سب

ایک دوسرے مقام پر ارشاد باری تعالیٰ کچھ اس طرح ہے:

اللہ تعالیٰ جس کو ہدایت دے تو وہ راہِ راست پر ہے، اور جسے وہ گمراہ کر دے، تو اس کے لیے آپ کو کوئی راہنما اور کارساز ملنا ناممکن ہے (17)۔

علاوہ اس موضوع کی اور بھی بہت آیات ہیں جو اس پر دلالت کرتی ہیں کہ اللہ سبحانہ و تعالیٰ ہی دلوں کو ہدایت و گمراہی کی طرف پھیرتا ہے اور کوئی نہیں، اور اس لیے بھی کہ نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم کا فرمان ہے:

"بندوں کے دل اللہ رحمن کی دو انگلیوں کے درمیان ہیں وہ جس طرح چاہے انہیں پھیر دیتا ہے"

اسلم۔

نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم ہمیشہ یہ دعا کیا کرتے تھے:

"یا مقلب القلوب، ثبت قلبی علیٰ دینک"

میرے دلوں کو پھرانے والے میرے دل کو اپنے دین پر ثابت قدم رکھو۔

تہ ترمذی نے روایت کیا ہے۔

اس سر اور بڑے نے روح اور ایمان کا مٹی مالک ہونے سے یہ مراد لیا ہے کہ وہ اپنی جماعت اور افراد کے ایمان کا نائب ہے کہ صرف اس کا ایمان ہی کافی ہے اور انہیں ایمان لالنے کی ضرورت نہیں، اور انہیں اس کا ثواب بھی حاصل ہوگا، اور وہ اس طرح عذاب سے بھی نجات حاصل کر لیں گے چاہے وہ

جو کوئی نیکی کرے تو اس کا اجر اس کے لیے ہے، اور جو وہ برائی کرے اس کا وبال بھی اسی بالیقینہ (286)۔

ایک دوسرے مقام پر ارشاد باری تعالیٰ کچھ اس طرح ہے:

ہر شخص اپنے اپنے اعمال کا گروی لفظ (21)۔

ایک جگہ اللہ رب العزت کا فرمان اس طرح ہے:

ہر شخص اپنے اعمال کے بدلے میں گروی ہے، مگر وہیں ہاتھ والے، کہ وہ باغات و بہشتوں میں بیٹھے ہوئے ٹہنٹھاروں سے سوال کریں گے، تمہیں کس چیز نے دوزخ میں ڈالا؟ (38-42)۔

ایک مقام پر ارشاد باری تعالیٰ ہے:

جو کوئی بھی برا عمل کریگا اسے اس کی سزا دی جائیگی، اور وہ اللہ کے علاوہ کوئی بھی دوست نہیں پائے گا اور نہ ہی مددگار، اور جو کوئی نیک و صالح علم کریگا چاہے وہ مرد یا عورت اور وہ مومن ہو تو یہ لوگ جنت میں داخل ہوں گے، اور کھجور کی گھٹلی کے سوراخ کے برابر بھی ان کا حق نہ مارا جائے گا (123-124)؟

رب ذوالجلال کا فرمان ہے:

اور انسان کو وہی کچھ ملے گا جس کی اس نے کوشش و سعی کی ہوگی (39)۔

ایک جگہ فرمایا:

اور کوئی بھی یاں کسی دوسرے شخص کا بوجھ نہ اٹھائے، اور اگر کوئی گراں بار دوسرے کو اپنا بوجھ اٹھانے کے لیے بلائے گا تو وہ اس میں سے کچھ بھی نہ اٹھائے گا چاہے وہ قریبی رشتہ دار ہی کیوں خاطر (18)۔

علاوہ بھی اس موضوع کے متعلق بہت ساری آیات ہیں جو اس پر دلالت کرتی ہیں کہ ہر انسان کو اس کے عمل کا بدلہ دیا جائے گا چاہے وہ برا عمل ہو یا اچھا، اور اس لیے بھی کہ صحیح حدیث میں رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم سے ثابت ہے کہ جب یہ آیت نازل ہوئی:

اور آپ اپنے قریبی رشتہ داروں کو ڈالیں (214)۔

رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے صفحہ پہاڑی پر کھڑے ہو کر فرمایا:

قریب کی جماعت یا اس طرح کا کوئی اور کلمہ کہ تم اپنے آپ کو پالو، اللہ سے تمہارے کچھ کام نہیں آؤں گا، اے عباس بن عبدالمطلب میں تجھے اللہ سے نہیں بچا سوں گا، رسول صلی اللہ علیہ وسلم کی چھوٹی صفیہ میں اللہ سے تیرے کچھ کام نہیں آسوں گا، اے فاطمہ بنت محمد تم میرے مال سے جو چاہو مانگو،

شفق علیہ۔

شیخ عبدالعزیز بن باز۔

عبدالرزاق عسقلانی۔

عبداللہ بن عدیان۔

شیخ عبداللہ بن قعود۔

۱۰ (387-385/2)۔

ور یہ بھی دریافت کیا گیا:

یہ کہ وہ وقت کردہ املاک کا مالک کلی ہے، اور سب صدقات کا اس سے کوئی حساب و کتاب نہیں لے سکتا، اور وہ زمین پر اللہ ہے، اسی طرح ان کے بڑے اور بزرگ طاہر سیف الدین طاہر کا بیٹی ہائی کوٹ میں عدالت کے سامنے بھی دعویٰ تھا، اور اسے اپنے پیر و کاروں پر پوری قدرت ہے؟

بیٹی کا جواب تھا:

یہ جو ہرہ فریقے کے بڑے کا دعویٰ بیان کیا گیا ہے کہ "وہ سب وقت کردہ املاک کا مالک کلی ہے، اور وہ سب صدقات پر کوئی حساب نہیں دینگا، اور وہ زمین پر اللہ ہے"

عبداللہ بن عدیان .

شیخ عبداللہ بن قعود .

۱۰ (390/2).

فریقے کے متعلق مزید تفصیلی معلومات کے حصول کے لیے خادم حسین اہی یمنی کی کتاب "برصغیر میں مسلمان معاشرے کے انحراف پر مغربی فخر کے اثرات" کا مطالعہ ضرور کریں .

م :

بیان کیا ہے اس سے سب مسلمانوں کے لیے واضح ہونا چاہیے کہ : پرہ فریقے کی عورتوں سے نکاح کرنا حرام ہے ، اور اسی طرح ان کے مردوں سے اپنی عورتوں کی شادی کرنا بھی حرام ہے . اور یہ فرقہ باطنی ہے جو اسلامی اصولوں کی مخالفت کرتا اور اسلامی بنیادوں کو گراتا ہے .

و وہ اس فرقے سے مکمل طور پر واضح برائت کا اظہار کرے ، اور جن فاسد عقائد پر وہ ہیں ان کی وجہ سے وہ انہیں کا فر گردانے ، وگرنہ آپ کا اس کے ساتھ رہنا حلال نہیں ، اور آپ کا اس سے نکاح فحیح ہوگا . اور آپ کو اس کے کفر و ارتداد کا علم ہوجانے کے بعد اس کے ساتھ رہنا اور اس سے جماع کرنا زنا شمار ہے .

واللہ اعلم .

اسلام سوال و جواب

107544